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(I)opma OLEHOYHOTrO JIMCTA

JlaTa mpoBeeHHs IPOBEPKH: 75,09 2628
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Bonpoc | Jla/ner

1 VIMeeTcs 1 B OpraHyM3allil MEHIO?
A) nma, JTA BceX BO3DPACTHBIX [PYHI H PEXHMOB (QYHKIMOHHPOBAHHA ) “f"’"
OpraHH3alHH
b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHRIX IPYII
B) Her

2 BRIBELIEHO JIH [HKJIHYHOE MEHIO Il O3HAKOMIICHHS pOIUTeNeH U fetei ? )
A) na ~+—
b) et

3 BBIBELIEHO JIM ©KEIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM /Ui O3HAKOMIICHHS POIHUTENIEH U ICTCH
mecte ?
A) na o o
b) mer

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPBI Oimoa?
A) fa, 1o BCEM JHIM ,
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPLI B CMEXHBIC IHU ’f"

5. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelicHHblE OJIF0Aa B IPOYKTHI
A) na, Mo BceM AHIM —/‘
b) HeT, UMeroTCs NOBTOPBI B CMEKHBIE JTHU

6. | COOTBETCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOE UK/IMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIHOHUPOBAHHS OPraHU3ALMH?
A) na -
b) mer

7. | EcTh 7 B OpraHM3alMK IPUKA3 O CO3/[@HUK U ropsiike paboTe! OpakepaHON KOMHUCCHH?
A) na 1—
b) et

8 OT Bcex /1M NapTHI IPUTOTOBJICHHbIX 0/I0/1 CHUMaeTcs Opakepax?
A) na /héféfﬂ(lz'r/ . 2
b) mer

9 Brisapisnuch id GaKThl He JOIYCKa K pean3aliy OJI0/ ¥ IIPOJTYKTOB 10 pe3ysibTaTaM
paboThl GpakepaXHON KOMHCCHH (3a IEpHOJI He MeHee MecAna)? ,
A) HeT +
b) na

10 | Co3aaHbl M YCJIOBUS Ul OPraHM3alliy TATAHKS JAeTeH ¢ y4eToM 0COOEHHOCTEH
370pOBbsI (caXxapHbIH qualeT, MHLIEBbIE AJUIEPTUH)?
A) na
b) ner PP

11 | IIpoBoamTes i yOopKa MOMEIICHUH OCIE KayKA0I0 IpHeMa ALK ? )
A) na R 7
B) et

12 | Ka4ecTBEHHO 11 IIpoBe/IeHa yOOpKa MIOMELIEHHM s [TpHeMa [THINK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) zi F
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b) Her

|

13

UX JKU3HEAEATETLHOCTH

OGHapy}KHBaﬂI/ICB JIA B IOMELIECHUAX [1JIs1 [TpUeMa MMHAIIH HACEKOMBIE, TPhI3YHBI H CJIC/IbI

i

A) HET

T

b) na

14

Co3aHb! JIH YCJIOBHSA U1 COOMIOACHHS JI€ThMH IIPABUJI THYHOU TUTHEHbI?

A) na l("éib(.f i LL( ¢ /’LL‘L,,-

=

b) HeT

15

Brrgpnsanmuch 14 3aMe4JaHHs K CcOOJIFOIEHUIO NETEMH ITPABUJI JTIHIHON MTHEHBI?

A) Her

/=

b) na

16

UCKJIFOYEHH A OTAC/IbHBIX OmI0 U3 MEHIO ?

BLISBIISINCH JIM [IPU CPABHEHHH PEATU3yEMOTI0O MEHIO C yTBEPKINCHHBIM MCHIO baxTh

A) HET

=

b) na

17

ViMesn i haKThl BbLIAYM ACTSM OCTBIBIIEH MUK ?

A) HeT

]

-7

b) na
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